

# 聚焦全国两会 2016 传递河南声音

# 春之声

“实施精准扶贫,对农村发展来说意义重大。在我看来,我们需要大量政策、资金下的‘精准扶贫’,更通过‘扶智’、‘扶志’,建立起精准扶贫的长效机制!”昨日下午,在河南大厦,全国人大代表、新乡辉县市张村乡裴寨社区党总支书记裴春亮对记者这样说。“我来自基层,更来自农村,农村的发展问题就是我关心的问题。”裴春亮说,今年两会他带了6份建议,内容涉及精准扶贫、生态环保、教育医疗等各个方面,件件与农村、农民相关。

## 精准扶贫 要投钱更要“扶智” 全国人大代表裴春亮 6份建议,件件与农村、农民相关



裴春亮做客郑州全媒体新闻中心会客厅

会客厅

2016年3月4日 星期五 统筹:孙友文 编辑:赵璇 美编:杨卫萍 校对:一广

### 谈 环保 以刮骨疗伤的态度治理环境污染

“一个好的空气环境,不仅与百姓生活息息相关,更关系到一个地方的投资环境和社会经济发展。”裴春亮说,农村生态环境建设也是他关注的重点。

裴春亮说,近年来,各级党委政府高度重视生态环境保护工作,加大资金投入,取得明显成效,但生态管理体系薄弱等问题依然存在。他建议,职能部门应在

招商引资、项目审批等方面做到关口前移,大力扶持和发展绿色环保产业,大力发展循环经济;全面分析生态环境问题,以刮骨疗伤的态度治理污染,特别是要从严控控制工业企业烟尘排放,强力推进热电、水泥等行业脱硫脱硝工程,加大机动车尾气治理力度等,运用全社会合力,打赢这场生态环保保卫战。

郑州报业全媒体新闻中心全国两会记者 裴蕾 徐刚领 马健 苏瑜 宋文雅 谢君锐 肖雅文 陶莎 闫佳佳 北京报道

### 谈 扶贫 河南所有贫困县2019年前脱贫

最新数据显示,截至2014年底,我省还有53个贫困县,8103个贫困村,576万贫困人口。根据省委、省政府的要求,兰考、滑县要在今年年底前实现脱贫,省定贫困县2018年以前脱贫,所有贫困县在2019年前实现脱

贫。裴春亮说,如何围绕“三农”做好精准扶贫,实现“减贫”到“脱贫”的转变,“输血供氧”到“造血制氧”的转变还需要我们因地制宜探讨新路径,才能确保到2020年实现7000万人的脱贫任务,全面进入小康社会。

### 谈 开发 农村是一座有待开发的“宝藏”

裴春亮说,广大农村是一座有待开发的“宝藏”,不能挖出“真金白银”,需要政策,更需要魄力和智慧。对此,他建议,政府要加大对贫困地区特色资源、优势资源的开发力度,以此带动农村发展、农民增收。例

如在旅游资源丰富的农村,可重点发展乡村旅游、特色餐饮、绿色种植等,并对以上符合当地发展且与贫困户利益相关的产业进行重点扶持,从而以重点产业为突破,加快扶贫进度,提升扶贫效果。

### 谈 扶持 加强对贫困户精神层面的扶持

“各级政府除了出台各种精准扶贫政策,也需要对农村贫困户进行‘扶智’、‘扶志’等精神层面的扶持。”裴春亮说,“授人以鱼不如授人以渔”。他分析认为,过多的“输血”,可能会让部分贫困农户产生“等、靠、要”的思想。在他看来,只

要能充分调动农村贫困户干事创业的热情和激情,努力培养和造就他们敢于直面困难、勇于迎难而上的信念和意志,就一定能让他们的走上脱贫道路。当然,对于因病、因残或年迈等致贫的困难弱势群体,还是要给予必要的照顾和补贴。

### 融汇了国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长的实用验方——每家限领1本!

# 腰腿痛患者 免费领“福利”了



中医认为:肾主骨,肝主筋,肝肾不亏则筋骨不病。肝和肾,就像人体的两大防御墙,一个对外,一个对内,主宰着人体的身体健康。因此,民国名医张锡纯,就极力倡导“平补肝肾治筋骨”的观点。

根据张锡纯传世遗著流传下来整理而成的“平补肝肾治筋骨”疗法,不仅对腰突、椎管狭窄、坐骨神经痛、腰肌劳损等骨关节病效果显著,而且对各种顽固性、慢性腰腿痛、骨质疏松、免疫力低下、头昏耳鸣作用更为明显!

《名医谈腰腿痛》一书,不仅系统讲述了

“平补肝肾治筋骨”疗法,更融汇了多位国医大家防治腰腿痛的妙招、最擅长的实用验方。该书深入浅出,通俗易懂,为读者娓娓道来,传授他们行医多年的心得经验,指导你如何战胜腰腿痛,怎样不走弯路,怎样不花冤枉钱!

如果你担心西药伤肝伤肾,又害怕手术带来的各种意外,如果你想让自己的腰腿痛大病变小,小病变好,就赶快拨打全国免费领书热线,免费领取《名医谈腰腿痛》一书。该书全是名医验方、时效疗法和养生妙招的大辞典,是一本可能会影响您后半生生活质量的必读书籍!

打个电话,就能学到名老中医调理腰腿痛的验方、妙方,为自己的健康保健护航,而且全程不收费!

特别提醒:为了物尽其用,本书只向腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、腰椎管狭窄、腰肌劳损、风湿类风湿、肩周炎、膝关节炎人群免费发放,每天限送300本! ISBN978-7-81060-848-0/R677

免费领取热线:

## 400-688-2212



郑州晚报官方微信

郑州晚报官方微博

《身边》客户端

扫描二维码,获取两会最新动态,传达心声

郑州全媒体

郑州日报

郑州晚报

郑州人民广播电台

郑州电视台

中原网 ZVNEWS.CO

两会报道团队

环球慈善 GLOBAL CHARITY

中原手机报

看看河南

蜻蜓FM 河南

郑州广播电视台